
Bilde aus den gegebenen Ziffern:

2 ; 5 ; 6 ; 4 ; 8

- die größte Zahl + Nachfolger: 86.542 86.543

- die größte Zahl + Vorgänger: 86.542 86.541

- die kleinste Zahl + Nachfolger: 24.568

- die kleinste Zahl + Vorgänger:

2 ; 9 ; 6 ; 5 ; 7

- die größte Zahl + Nachfolger:

- die größte Zahl + Vorgänger:

- die kleinste Zahl + Nachfolger:

- die kleinste Zahl + Vorgänger:

3 ; 7 ; 9 ; 5 ; 6

- die größte Zahl + Nachfolger:

- die größte Zahl + Vorgänger:

- die kleinste Zahl + Nachfolger:

- die kleinste Zahl + Vorgänger:

2 ; 7 ; 1 ; 5 ; 8

- die größte Zahl + Nachfolger:

- die größte Zahl + Vorgänger:

- die kleinste Zahl + Nachfolger:

- die kleinste Zahl + Vorgänger:
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Bilde aus den gegebenen Ziffern:

2 ; 5 ; 6 ; 4 ; 8

- die größte Zahl + Nachfolger: ###86.542 86.543

- die größte Zahl + Vorgänger: 86.542 86.541

- die kleinste Zahl + Nachfolger: ###24.568 24.569

- die kleinste Zahl + Vorgänger: 24.568 24.567

2 ; 9 ; 6 ; 5 ; 7

- die größte Zahl + Nachfolger: ###97.652 97.653

- die größte Zahl + Vorgänger: 97.652 97.651

- die kleinste Zahl + Nachfolger: ###25.679 25.680

- die kleinste Zahl + Vorgänger: 25.679 25.678

3 ; 7 ; 9 ; 5 ; 6

- die größte Zahl + Nachfolger: ###97.653 97.654

- die größte Zahl + Vorgänger: 97.653 97.652

- die kleinste Zahl + Nachfolger: ###35.679 35.680

- die kleinste Zahl + Vorgänger: 35.679 35.678

2 ; 7 ; 1 ; 5 ; 8

- die größte Zahl + Nachfolger: ###87.521 87.522

- die größte Zahl + Vorgänger: 87.521 87.520

- die kleinste Zahl + Nachfolger: ###12.578 12.579

- die kleinste Zahl + Vorgänger: 12.578 12.577
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